

Васильев Георгий Яковлевич

Родился 25.07.1922 (07.11.1923) г. на х. Чекалов Морозовского района Ростовской области
В КА был призван в августе 1939 (по другим сведениям – 25.01(01.02).1942) г. Старопромысловским
РВК Грозного.

07.06.1942 г. окончил Краснодарское миномётное училище и убыл на Ленинградский фронт.

К середине марта 1943 г. – лейтенант, командир миномётного взвода 2-го стрелкового батальона 330-го СП 86-й СД.

07.06.1943 г. награждён медалью «За оборону Ленинграда»

Член ВКП(б) с 1943 г.

К началу 1944 г. – ст.лейтенант. 26.01.1944 г. был ранен. На излечении находился в СЭГ № 1170 и ЭГ №1448. В середине марта из ЭГ № 1448 выбыл в БВ 9 (Лазаретный переулок,2).

К середине 1944 г. награждён орденами «Красного Знамени», «Отечественной войны» 1 степени, «Красной Звезды», медалью «За отвагу» (так в карте ЛенВПП).

02.10.1944 г. через Калининский РВК г. Ленинграда был направлен на ЛенВПП, а с ВПП убыл в 14-й ОШБ

В октябре 1944 г. – стрелок 14-го ОШБ, красноармеец

К концу войны – сержант, командир орудия батареи 57-мм пушек 124-го Гвардейского орденов Суворова и Кутузова СП 41-й Гвардейской Корсунь-Дунайской ордена Суворова СД.

17.11.1945 г. приказом по полку №038/н был награждён медалью «За отвагу».

К 40-ка летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума ВС СССР №71 от 06.04.1985 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 2 степени.

Источники: ЦАМО ф.1243, оп.2, д.101; ф.6899, оп.362299с, д.13; ф.ЛенВПП, оп.530167, д.42780; ф.33, оп.690306, ед.хр.3317; ф.1243, оп.2, ед.хр.98; ф.1243, оп.2, ед.хр.99; информация из УПК; Документы ВК г. Санкт-Петербурга, ф. Отдел по Калининскому району, д.10000341; Филиал ЦАМО (военно-медицинских документов), Ленинградская картотека. Офицерский состав, ф.Картотека ранений; Ленинградская картотека. 1941-1942 г.г., ф.Картотека ранений; Ленинградская картотека. 1943-1945 г.г., ф.Картотека ранений.

Приказ о награждении медалью «За отвагу» № 2

Иск. № 0244

Секретарь
экс. № 1
ДВР

П Р И К А З

№ 124 гв. стрелковому Будалаштскому орденов Суворова и Кутузова полку
17 ноября 1945 года № 038/в г. Блинкендорф.

От имени Президиума Верховного Совета СССР за образцовое
выполнение заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками

НА Г Р А Ж Д А Д

МЕДАЛЬЮ «ЗА ОТВАГУ»


2. Командира орудия батареи 57 мм. пушек сержанта Васильева Георгия Яковлевича.

В боях с немецкими захватчиками проявил самоотверженность, смелость и мужество.

Активно участвуя в боях на Ленинградском фронте, на пути своей жизни и крови, получил четыре ранения.

Год рождения 1921, русский, беспартийный. Участник Отечественной войны: Ленинградский фронт с 22.6.41 года, 2-й Приб. фр. с 10.9.44г., 1-й Укр. фр. с 12.2.45 года. И/ранен - 21.8.41 года, И/ранен - 10.10.41г., Т/ранен - 21.1.43г., Т/ранен - 26.1.44г., - на Лен. фронте в Красной Армии с августа 1939 года, призван Старостромского РК г. Грозный.

Дом. адрес: _____



Командир 124 гв. стрелкового Будалаштского орденов Суворова и Кутузова полка
Гвардии *полковник* / К И Р И Я /

Стп. в 2-х экз.

экс. № 1-2 штаб в 41

экс. № 3 в дело

17.11.1945 г.